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Datasheet of LK220 Master Control Module (Redundancy) 

LK220 is the master control module of PLC. It is the core for PLC operation and control, capable of raw 

data input, data operation and new data output. The master controller realizes man-machine interaction 

with the master control room via Ethernet. The master controller realizes interaction with the 

redundancy, communication and I/O module data via the internal bus.  

Up to 116 IO slave stations are available, with the address range of 10~125. The supported I/O points no 

less than 10,000.  

Features  

 Support storage via Flash and SD card  

 Support dual Ethernet ports  

 Support TCP/IP and Modbus-TCP Protocols  

 To support the backboard bus  

 Support hot plug  

 Support SD card update  

 Support power fail safeguard 

Appearance 

 

Figure 1-1 Appearance of LK220 Module 
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Sergi
Техническое описание LK220 Главного модуля управления (Резервирование)

Sergi
LK220 - это главный модуль управления ПЛК. Это основа для работы и управления ПЛК, способная осуществлять ввод необработанных данных, обработку данных и вывод новых данных. Главный контроллер осуществляет человеко-машинное взаимодействие с главным пультом управления через Ethernet. Главный контроллер осуществляет взаимодействие с данными модуля резервирования, связи и ввода-вывода по внутренней шине.

Sergi
Доступно до 116 подчиненных станций с входом-выходом и диапазоном адресов 10~125. Обслуживаемые точки входа-выхода не менее 10 000.

Sergi
Особенности

Sergi
Поддержка хранения данных с помощью флэш-памяти и SD-карты

Sergi
Поддержка двух портов Ethernet

Sergi
Поддержка протоколов TCP/IP и Modbus-TCP

Sergi
Для поддержки шины объединительной панели

Sergi
Поддержка горячего подключения

Sergi
Поддержка обновления SD-карты

Sergi
Поддержка защиты от сбоя питания

Sergi
Внешний вид

Sergi
Рисунок 1-1 Внешний вид модуля LK220
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As shown in Figure 1-1, the CPU module panel is provided with:  

 10 LED indicator lamps, indicating the running status of the CPU module in real time.  

 1 key switch, switching the working pattern of the CPU module (RUN, PRG, REM).  

 Mounting groove for SD cards.  

 Power fail safeguard battery/capacitance box.  

 Two Ethernet ports. 

Status Indication  

Instructions to Indicator Lamps 

Name Function Colour Status Description Combined Indication 
of Indicator Lamps 

PWR Indication of power 
supply 

Yellow On The power supply is normal  

Off The power supply fails or no power.  

RUN Indication of operating 
pattern 

Green On There is a project but not run.  

Slow 
flashing 

There is a project and running.  

Off There is no projects.  

ERR Indication of module 
failure 

Red On The module fails.  

Slow 
flashing 

The module is powered up or restarted, 
in initialization. 

 

Off There is no failures  

FRC Forced indication Green On With force data All indicator lamps 
flash slowly: updating 
the firmware 
All indicator lamps 
flash quickly: restoring 
factory settings 

Off With no force data 

BAT Indication of battery 
status 

Yellow On The battery capacity is full, in normal 
operation 

Off The battery is not installed or the 
battery capacity is lower than 90% of 
the ratings, thus requiring replacement 

 

SDIN Indication of SD cards Green On The SD card has been inserted  

Slow 
flashing 

Reading/writing the data on SD cards  

Off No SD cards has been inserted  

LNK1 Indication of connecting 
Ethernet Interface 1 

Green On Ethernet Interface 1 has been 
connected successfully 

 

Off Ethernet Interface 1 has not been 
connected yet 

 

ACT1 Indication of receiving 
and sending data via 
Ethernet Interface 1 

Yellow Slow 
flashing 

Ethernet Interface 1 is receiving and 
sending data 

 

Off Ethernet Interface 1 is not receiving and 
sending data 

 

LNK2 Indication of connecting Green On Ethernet Interface 2 has been  
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Sergi
Как показано на рисунке 1-1, панель модуля ЦПУ имеет:

Sergi
10 светодиодных индикаторных ламп, указывающих на состояние работы модуля ЦПУ в режиме реального

Sergi
времени.

Sergi
1 ключ, переключающий режим работы модуля ЦПУ (RUN, PRG, REM).

Sergi
Установочное гнездо для SD-карт.

Sergi
Защита от сбоя питания: аккумуляторная батарея / емкостной блок.

Sergi
Два порта Ethernet.

Sergi
Индикация состояния

Sergi
Инструкции к индикаторным лампам

Sergi
Имя

Sergi
Функция

Sergi
Цвет

Sergi
Статус

Sergi
Описание

Sergi
Комбинированная индикация ламп

Sergi
Индикация подачи питания

Sergi
Индикация рабочего состояния

Sergi
Индикация неисправности модуля

Sergi
Принудительная индикация

Sergi
Индикация состояния аккумулятора

Sergi
Индикация SD-карт

Sergi
Индикация подключения интерфейса Ethernet 1

Sergi
Индикация приема и отправки данных через интерфейс Ethernet 1

Sergi
Индикация подключе-

Sergi
Желтый

Sergi
Желтый

Sergi
Желтый

Sergi
Зеле-
ный

Sergi
Зеле-
ный

Sergi
Зеле-
ный

Sergi
Зеле-
ный

Sergi
Зеленый

Sergi
Крас-
ный

Sergi
Горит

Sergi
Горит

Sergi
Горит

Sergi
Горит

Sergi
Горит

Sergi
Горит

Sergi
Горит

Sergi
Горит

Sergi
Не горит

Sergi
Не горит

Sergi
Не горит

Sergi
Не горит

Sergi
Не горит

Sergi
Не горит

Sergi
Не горит

Sergi
Не горит

Sergi
Медлен-
но мигает

Sergi
Медлен-
но мигает

Sergi
Медлен-
но мигает

Sergi
Медлен-
но мигает

Sergi
Подача питания в норме

Sergi
Сбой питания или его отсутствие.

Sergi
Есть программа, но не запущена.

Sergi
Есть программа и она работает.

Sergi
Нет программ.

Sergi
Модуль вышел из строя.

Sergi
Модуль включается или перезапуска-
ется, в процессе инициализации.

Sergi
Сбоев нет

Sergi
С принудительными данными

Sergi
Без принудительных данных

Sergi
Емкость аккумулятора полная, в нормальном режиме работы

Sergi
Все индикаторные лампы медленно мигают: обновление программно-
аппаратного обеспечения
Все индикаторные лампы быстро мигают: восстановление заводских настроек

Sergi
Аккумулятор не установлен или емко-
сть аккумулятора ниже 90% от номина-
льной, поэтому требуется замена

Sergi
SD-карта вставлена

Sergi
Чтение/запись данных на SD-карты

Sergi
SD-карты не вставлены

Sergi
Интерфейс Ethernet 1 был успешно подключен

Sergi
Интерфейс Ethernet 1 еще не был подключен

Sergi
Интерфейс Ethernet 1 принимает и отправляет данные

Sergi
Интерфейс Ethernet 1 не принимает и не отправляет данные

Sergi
Интерфейс Ethernet 2 был успешно
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Name Function Colour Status Description Combined Indication 
of Indicator Lamps 

Ethernet Interface 2 connected successfully 

Off Ethernet Interface 2 has not been 
connected yet 

 

ACT2 Indication of receiving 
and sending data via 
Ethernet Interface 2 

Yellow Slow 
flashing 

Ethernet Interface 2 is receiving and 
sending data 

 

Off Ethernet Interface 2 is not receiving and 
sending data 

 

 

Interface Specification  

The LK220 main controller has two Ethernet interfaces. The Ethernet interface adopts a standard RJ45 

receptacle, with a communication rate of 10/100 Mbps, taking STP as the transmission medium. The 

LK220 main controller is connected to the programmable computer via Ethernet to download or update 

the user program. 

Key Switch  

It can set the current CPU operation pattern via the key switch. The LK220 CPU module has three 

working patterns: RUN, PRG and REM patterns. It can select the REM pattern as the default by make a 

selection via the key switch. The key switch can be pulled out in RUN, REM, PRG patterns.  

Definition of Key Switch 

Key 
Position 

Mode Type Definition 

RUN Running Mode CPU can execute the user program, but cannot modify it nor operate it via AutoThink. 

REM 
(remote) 

Remote 
control pattern 

A user can control the program to run and stop, modify the user program and conduct 
operations including Froce, Reset and Write-in, etc. 

PRG 
(program) 

Program Mode CPU can stop executing the user program and cannot run the program via the software. 
It can modify the user program and conduct operations including Froce, Reset and 
Write-in, etc. 

 

The three working modes are specified in details below:  

RUN: to run the user program, unable to stop the user program via the programming software, nor to 

modify the user program.  

 Enable output.  

 The CPU module executes I/O scanning and operation.  

 Cannot be forced.  

 The human-machine interface software (that is, HMI) can write variables. The programming 

software (AutoThink) cannot write variables.  

 Cannot reset and clear.  

 Cannot change the operating mode of the CPU module remotely via the programming software. 
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Sergi
Имя

Sergi
Функция

Sergi
Цвет

Sergi
Статус

Sergi
Описание

Sergi
Комбинированная индикация ламп

Sergi
ния интерфейса Ethernet 2

Sergi
Индикация приема и отправки данных через интерфейс Ethernet 2

Sergi
Желтый

Sergi
Не горит

Sergi
Не горит

Sergi
Медлен-
но мигает

Sergi
подключен

Sergi
Интерфейс Ethernet 2 еще не был подключен

Sergi
Интерфейс Ethernet 2 принимает и отправляет данные

Sergi
Интерфейс Ethernet 2 не принимает и не отправляет данные

Sergi
Характеристики интерфейса

Sergi
Главный контроллер LK220 имеет два интерфейса Ethernet. Интерфейс Ethernet использует стандартный разъем RJ45 со скоростью передачи данных 10/100 Мбит /с, используя STEP в качестве среды передачи. Главный контроллер LK220 подключается к программируемому компьютеру через Ethernet для загрузки или обновления пользовательской программы.

Sergi
Ключ-переключатель

Sergi
С помощью ключа-переключателя можно устанавливать текущий режим работы ЦПУ. Модуль ЦПУ LK220 имеет три режима работы: RUN, PRG и REM. Можно выбрать режим REM по умолчанию, установив ключ-переключатель в соответствующее положение. Ключ-переключатель может быть извлечен в режимах RUN, REM, PROG.

Sergi
Определение положения ключа

Sergi
Положение ключа

Sergi
Тип режима

Sergi
Определение

Sergi
Рабочий режим

Sergi
ЦПУ может выполнять пользовательскую программу, но не может изменять ее или управлять ею через программное обеспечение AutoThink.

Sergi
дистанционный

Sergi
Режим дистанционного управления

Sergi
Пользователь может управлять запуском и остановкой программы, изменять пользовательскую программу и выполнять операции, включая Принудительное выполнение, Сброс и Запись, и т.д.

Sergi
(программа)

Sergi
Программный режим

Sergi
ЦПУ может остановить выполнение пользовательской программы и не может запустить программу через программное обеспечение. Он может изменять пользовательскую программу и выполнять операции, включая Принудительное выполнение, Сброс, Запись и т.д.

Sergi
Три режима работы подробно описаны ниже:

Sergi
RUN: запуск пользовательской программы, невозможно остановить пользовательскую программу с помощью программного обеспечения или изменить пользовательскую программу.

Sergi
Разрешает вывод.

Sergi
Модуль ЦПУ выполняет сканирование и операцию ввода-вывода.

Sergi
Нельзя выполнить принудительно.

Sergi
Программное обеспечение человеко-машинного интерфейса (ЧМИ) может записывать переменные. Программное обеспечение для программирования (Auto Think) не может записывать переменные.

Sergi
Нельзя сбросить и очистить.

Sergi
Невозможно изменить режим работы модуля ЦПУ дистанционно с помощью программного обеспечения для программирования.
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PRG (Programming): the user program is stopped and cannot be enabled via the programming software. 

It is capable of full download and increment download.  

 Output the program mode settings.  

 The CPU module does not execute the (scanning) task.  

 Create, modify and delete the task, program and routine.  

 Download the user program.  

 Reset and clear.  

 Cannot change the operating mode of the CPU module remotely via the programming software.  

REM: (Remote) to control the user program to run and stop via the programming software. However, 

the agreed initial status is that: switch from RUN to REM, with the user program keeping its running; 

switch from RPG to REM, with the user program keeping its original stopped status. In the key is 

positioned at REM before enabling the CPU module, after starting the system program, the running 

status stays the same to that before power off or resetting. In REM mode, it can download the user 

program, including full download (full download can be conducted only after stopping the running of the 

user program) and increment download (can be conducted when the user program is running or 

stopped).  

 Force variables.  

 Write variables. 

 Reset and clear.  

 Program download.  

 Change the operating mode of the CPU module remotely via the programming software.  

The main controller changes the CPU IEC running status by toggling the key switch, with the IEC running 

status of the slave controller keeping pace with that of the main controller. For example, when toggling 

the key switch of the main controller to the PRG position and IEC operation stops, IEC operation of the 

slave controller also stops even if the key switch of the controller is not at the PRG position. 

Backup Battery  

The front panel of the LK220 module is provided with a backup battery slot. The user can choose to 

insert the LKA102 battery power box or the LKA103 capacitance power box. The backup battery can 

provide power fail safeguard for the real-time clock data. Upon the power loss of the CPU module, the 

real-time clock data can still be kept. The Max. Power fail safeguard period for battery power supply is 1 

year. The Max. Power fail safeguard period for capacitance power supply is 7 days.  

In case of low battery, BAT indicator lamp shall give an alarm. Check the battery regularly and replace it 

timely, ensuring that power fail safeguard can work well. See the chapter 8.2.4 Battery Replacement for 

battery replacement. 

Technical specifications 

Technical specifications  
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Sergi
PRG (Программирование): пользовательская программа остановлена и не может быть включена с помощью программного обеспечения для программирования. Способность полной загрузки и постепенной загрузки.

Sergi
Вывод настройки режима программы.

Sergi
Модуль ЦПУ не выполняет задачу (сканирования).

Sergi
Создание, изменение и удаление задачи, программы и подпрограммы.

Sergi
Загрузка пользовательской программы.

Sergi
Сброс и очистка.

Sergi
Невозможно изменить режим работы модуля ЦПУ дистанционно через программное обеспечение.

Sergi
REM: (Дистанционно) управление запуском и остановкой пользовательской программы с помощью программного обеспечения для программирования. Однако согласованное начальное состояние такое: переключить с RUN на REM, при этом пользовательская программа продолжит свою работу; переключить с RPG на REM, при этом пользовательская программа сохранит свое первоначальное остановленное состояние. Если ключ установлен в положении REM перед включением модуля ЦПУ, то после запуска системной программы рабочее состояние остается таким же, как и перед выключением питания или сбросом. В режиме REM можно загружать пользовательскую программу, включая полную загрузку (полная загрузка может быть выполнена только после остановки работы пользовательской программы) и постепенную загрузку (может выполняться, когда пользовательская программа работает или остановлена). 

Sergi
Принудительные переменные.

Sergi
Запись переменных.

Sergi
Сброс и очистка.

Sergi
Загрузка программы.

Sergi
Изменение режима работы модуля ЦПУ дистанционно через программное обеспечение.

Sergi
Главный контроллер изменяет состояние работы IEC ЦПУ переключением ключа, при этом состояние работы IEC подчиненного контроллера совпадает с состоянием главного контроллера. Например, при переключении ключа главного контроллера в положение PRG и прекращении работы IEC, работа IEC подчиненного контроллера также прекращается, даже если ключ этого контроллера не находится в положении PRG.

Sergi
Резервный аккумулятор

Sergi
На передней панели модуля LK220 имеется гнездо для резервного аккумулятора. Пользователь может по выбору вставить батарейный блок питания LKA102 или емкостный блок питания LKA 103. Резервный аккумулятор может обеспечить защиту от сбоя питания для данных часов реального времени. При отключении питания модуля ЦПУ данные часов реального времени все еще могут быть сохранены. Максимальный срок защиты при отключении питания для аккумулятора составляет 1 год. Максимальный срок защиты пр отключении питания для емкостного источника питания составляет 7 дней.

Sergi
В случае низкого заряда аккумулятора индикаторная лампа BAT должна подавать сигнал. Регулярно проверяйте аккумулятор и своевременно заменяйте его, тем самым обеспечивая работу защиты от сбоев питания должным образом. Информацию о замене аккумулятора смотрите в главе 8.2.4 Замена аккумулятора.

Sergi
Технические характеристики

Sergi
Технические характеристики
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LK220 Redundancy Communication Module 

Operating Speed 

CPU Model XC7Z015  667MHz 

Execution Speed of Commands Typical value 2.5DMIPS/MHz 

Memory 

NOR  FLASH 32MB (16MB for the system, 16MB for users) 

DDR 512MB, 800Mbps, bit width 32 

MRAM 512KB 

SD card Up to 32GB 

Ethernet 

10/100M 2-channel 
Dual network interfaces in redundancy, supporting 
the TCP/IP protocol 

Real-time clock 

Data Format YY:MM:DD:HH:MM:SS, BCD code 

Clock precision No more than 1 minute/month @25℃ 

PCIE Bus 

Communication Speed Meet PCIE(1.0) interface 
2.5Gb/S 

with a load capacity 4-channel×1 

Debugging interface 

RS232 2-channel 

Rate 115200bps 

Protection Rating 

Protection Rating IP20 

Hot-swappable 

Hot Plug Support hot-plug of the module and the SD card 

Scale of Single System 

IO Capacity The support supports no less than 10,000 I/O. 

Configuration Capacity 

Input Variable Area (Area I) The Max. space is 128KB 

Output Variable Area (Area Q) The Max. space is 128KB 

Global Variable Area (Area G) The Max. space is 5MB 

Free Variable Areas (Zone M) The Max. space is 5MB 

Retain Area (Area R) The Max. space is 64kB 

Specified Register Area (Area S) The space is fixed to be 2KB 

Power supply 

Input voltage 19.4~28.8 VDC 
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Sergi
LK220 Коммуникационный модуль с резервированием

Sergi
Рабочая скорость

Sergi
Модель ЦПУ

Sergi
XC7Z015 667 МГц

Sergi
Скорость выполнения команд

Sergi
Типовое значение 2,5ДМИПС/МГц

Sergi
Память

Sergi
NOR-ФЛЭШ

Sergi
32 МБ (16 МБ для системы, 16 МБ для пользователей)

Sergi
512 МБ, 800 Мбит/с, бит-ширина 32

Sergi
512 КБ

Sergi
SD-карта

Sergi
До 32 ГБ

Sergi
2-канальный
Двойные сетевые интерфейсы с резервирова-
нием, поддерживающие протокол TCP/IP

Sergi
Часы реального времени

Sergi
Формат даты

Sergi
ГГ:ММ:ДД:ЧЧ:ММ:СС, код BCD

Sergi
Точность часов

Sergi
Не более 1 минуты в месяц при 25°С

Sergi
Шина PCI

Sergi
Скорость связи

Sergi
Соответствует интерфейсу PCIE(1.0)
2,5 Гб/С

Sergi
с нагрузочной способностью

Sergi
4-канальный×1

Sergi
Интерфейс настройки

Sergi
2-канальный

Sergi
Скорость

Sergi
115200 бит/с

Sergi
Степень защиты

Sergi
Степень защиты

Sergi
Возможность горячей замены

Sergi
Горячее подключение

Sergi
Поддержка горячего подключения модуля и SD-карты

Sergi
Масштабность единой системы

Sergi
Возможности ввода-вывода

Sergi
Система поддерживает не менее 10 000 вводов-выводов.

Sergi
Возможности настройки

Sergi
Область входных переменных (Область I)

Sergi
Максимально 128 КБ

Sergi
Область выходных переменных (область Q)

Sergi
Максимально 128 КБ

Sergi
Область глобальных переменных (область G)

Sergi
Максимально 5 МБ

Sergi
Области свободных переменных (зона M)

Sergi
Максимально 5 МБ

Sergi
Область резервирования (Область R)

Sergi
Максимально 64 КБ

Sergi
Определенная область регистра (Область S)

Sergi
Место фиксировано на 2 КБ

Sergi
Подача питания

Sergi
Входное напряжение

Sergi
19,4 ~28,8 В постоянного тока
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LK220 Redundancy Communication Module 

Module Dissipation (max) 300 mA @24 VDC 

Backup Battery  Based on battery/capacitance power supply 

Dual-machine Redundancy 

Dual-machine Redundancy Support dual-machine redundancy 

Starting Time  

Time from the moment when the module is powered on to the 
moment when the user's project begins 

≤40 s 

Physical Property 

Installation Pattern Backboard slot 

Module Dimension (W*H*D) 44.7 mm*166 mm*152 mm 

Weight  

Environmental Condition 

Ambient Temperature for Operation 0℃～60℃ 

Storage Temperature -40～70℃ 

Ambient RH for Operation 10%~95%, with no condensation 

 

Sergi
Программируемый логический контроллер  серии LK

Sergi
Страниц  6

Sergi
LK220 Коммуникационный модуль с резервированием

Sergi
Диссипация модуля (макс.)

Sergi
300 мА при 24 В постоянного тока

Sergi
Резервный аккумулятор

Sergi
На основе аккумулятора / емкостного источника питания

Sergi
Двухмашинное резервирование

Sergi
Двухмашинное резервирование

Sergi
Поддерживает двухмашинное резервирование

Sergi
Время запуска

Sergi
Время с момента включения модуля до момента начала программы пользователя

Sergi
с

Sergi
Физические данные

Sergi
Способ установки

Sergi
Гнездо объединительной панели

Sergi
Размеры модуля (Ш*В*Г)

Sergi
44,7 мм*166 мм*152 мм

Sergi
Вес

Sergi
Условия окружающей среды

Sergi
Температура окружающей среды при эксплуатации

Sergi
Температура для хранения

Sergi
Относительная влажность при эксплуатации

Sergi
без  конденсации


